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У зв’язку з впровадженням кредитно-модульної системи освіти в Україні, 

а  також  реформуванням  та  трансформацією системи  вищої  освіти  у  рамках 

Болонського  процесу  значна  частина  навчального  часу  відводиться  на 

самостійну роботу студентів.  Для ефективного використання такого ресурсу, 

що  сприятиме  розвитку  творчих  здібностей  молодих  спеціалістів,  кращому 

засвоєнню  знань,  придбанню  навичок  у  пошуку,  структуруванню,  аналізу 

інформації, формуванню результатів досліджень, необхідно грамотно та чітко 

поставити завдання до самостійної роботи студентів. Для цього з дисципліни 

«Системи  доступу  користувачів»,  що  вивчається  студентами  на  четвертому 

курсі,  введено  курсовий  проект,  метою  якого  є  підвищення  ефективності 

проектування мереж доступу за рахунок вибору кращого проектного рішення, 

запропонованого  студентами.  Актуальність  приділення  уваги  саме  цей 

дисципліні  обґрунтовано  тим,  що  створення  мереж  доступу  є  однією  з 

важливих  задач  в  галузі  телекомунікацій,  що  вказано  в  документах 

Міжнародного  союзу  електрозв’язку,  а  перспективи  їх  розвитку  широко 

обговорюються на конференціях і семінарах, присвячених інфокомунікаціям. 

Значна увага до розвитку творчих здібностей студентів приділяється вже 

на  етапі  формування  завдання.  Завдання  до  курсового  проектування,  яке 

отримує студент, містить інформацію, яка є відправною точкою для виконання 

роботи  для запобігання збігу варіантів. На основі отриманого завдання студент 

сам  конкретизує  деякі  вихідні  данні,  вводить  обмеження,  припущення, 

самостійно додає інформацію, що робить його варіант завдання індивідуальним 

та відрізняє його від інших. Те як студент представив вхідну інформацію і задав 

відправну точку дає можливість сформувати тактику роботи з ним впродовж 

виконання завдання, виділити найсильніших і творчих особистостей, які здатні 

по завершенню роботи запропонувати цікаві та неординарні проектні рішення.

Ще одним шляхом до підвищення ефективності освіти за спеціальністю 

«Комп’ютерні системи та мережі» є приділення уваги до коректного складання 

робочого та навчального плану,  завдяки чому дисципліна «Системи доступу 

користувача»,  що  викладається  кафедрою  інформаційно-комунікаційних 

технологій,  входить  до  логічного  ланцюга  дисциплін,  в  якому їй  передують 

«Комунікаційні технології», «Інформаційні мережі» та «Мультисервісні мережі 

та  NGN»,  крім  того,  студенти  вчасно  вивчають  різні  мережні  топології  та 

технології.  Тобто  на  момент  виконання  курсового  проекту  студенти  мають 

достатній багаж знань, вмінь і навичок, та можуть продемонструвати здібності 

в застосуванні накопичених знань та пошуку, аналізі, засвоєнні нових знань у 

процесі самостійної роботи. 

Таким чином, розглянуто можливі шляхи оптимізації самостійної роботи 

студентів  як  фактор  становлення  професійної  компетентності  майбутніх 

фахівців у галузі інфокомунікацій.
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